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ТА ЇЇ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ 
 

Проблема широкого використання цифрових технологій в органах місцевого 

самоврядування відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про інформацію», «Про Національну програму 

інформатизації», «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в 

Україні на 2007-2015 роки», «Про електронні довірчі послуги», постанови Кабінету 

Міністрів України «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості в 

діяльності органів виконавчої влади» є надзвичайно актуальною, оскільки для 

належного втілення цифрових змін у громаді необхідно враховувати відповідний 

рівень цифрової грамотності посадовця. Технології стають дедалі 

різноманітнішими та розвиваються швидкими темпами, що вимагає від посадових 

осіб місцевого самоврядування постійного підвищення рівня власної цифрової 

компетентності. З метою підвищення кваліфікації посадовців місцевого 

самоврядування, створення безпечних умов під час пандемії COVID-19 та 

карантинних обмежень необхідно передбачити можливість використання 

технологій дистанційного навчання. 

Сьогодні широкого розповсюдження набули системи дистанційного 

навчання такі як ATutor, Claroline, Dokeos, LAMS, OLAT, OpenACS, Sakai тощо. 

Але найбільшого поширення в світі набула система управління навчанням Moodle 

(Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment) − модульне об'єктно-

орієнтоване динамічне навчальне середовище. Moodle можна використовувати в 

навчанні здобувачів освіти, при підвищенні кваліфікації, бізнес-навчанні та для 

самостійної роботи вдома. За статистикою, що розміщена на вебсайті Moodle 

станом на 2021 рік у світі зареєстровано понад 308 мільйонів користувачів, 40 

мільйонів курсів та 179 тисяч офіційних сайтів, що працюють на Moodle у 241 

країнах світу [3].  

Питанням використання технологій дистанційного навчання займались 

вітчизняні та зарубіжні науковці, зокрема: Ю.О. Жук, В.І. Олійник, Т.В. Маматова, 

І.А. Чикаренко, Майкл Грехем Мур, Чарльз Ведемейєр, Десмонд Кіган тощо. 

Використання системи управління навчанням Moodle в апараті Бердянської 

міської ради та її виконавчих органів можна вважати одним з діючих інструментів 

для підвищення цифрової компетентності посадовців засобами технологій 

дистанційного навчання. 

Moodle − це безкоштовна, відкрита (Open Source) система управління 

навчанням. Вона реалізує філософію «педагогіки соціального конструктивізму» та 

орієнтована насамперед на організацію взаємодії між автором курсу та слухачами, 

https://eduforme.org/mod/glossary/showentry.php?eid=547&displayformat=dictionary
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також підходить і для організації традиційних дистанційних курсів та підтримки 

очного навчання. 

Система Moodle відповідає всім основним критеріям, що висуваються до 

систем електронного навчання, таким як функціональність, надійність, 

стабільність,  вартість, відсутність обмежень за кількістю ліцензій на слухачів, 

модульність, наявність вбудованих засобів розробки та редагування навчального 

контенту, інтеграції різноманітних освітніх матеріалів різного 

призначення,  підтримка міжнародного стандарту SCORM (Sharable Content Object 

Reference Model) – основи обміну електронними курсами, що забезпечує 

перенесення ресурсів до інших систем, наявність системи перевірки та оцінювання 

знань слухачів у режимі онлайн (тести, завдання, контроль активності на форумах), 

зручність і простота використання та навігації тощо. 

Система управління навчанням Moodle включає зручний набір модулів таких 

як анкета, опитування, глосарій, урок, семінар, робочий зошит, чат, форум, тест, 

тест у Hot Potatoes, Wiki, завдання [1].  

Також в системі Moodle представлена тематична та календарна 

структуризація курсу. При тематичній структуризації курс поділяється на секції за 

темами. При календарній структуризації – кожний тиждень вивчення курсу являє 

собою окрему секцію. Така структуризація зручна при дистанційній організації 

навчання й надає можливість слухачам правильно планувати свою навчальну 

роботу [2]. До переваг даної системи можна віднести й редагування змісту курсу, 

що проводиться автором курсу в довільному порядку й може легко здійснюватися 

безпосередньо в процесі навчання. Досить легко до електронного курсу додаються 

різні елементи: лекція, завдання, форум, глосарій, Wiki, чат тощо. Для кожного 

електронного курсу існує зручна сторінка перегляду останніх змін на курсі. 

Отже, враховуючи вищесказане та з метою підвищення цифрової грамотності 

співробітників структурних підрозділів апарату Бердянської міської ради та її 

виконавчих органів, відділом інформаційно-комунікаційних ресурсів виконавчого 

комітету Бердянської міської ради було вирішено у 2021 році створити освітній 

простір з тематичним навчальним матеріалом на основі відкритої системи 

управління навчанням Moodle, що є одним з пріоритетів Стратегії розвитку 

м. Бердянська на період до 2027 року. 

Для підвищення рівня професійної компетентності посадовців органів 

місцевого самоврядування в умовах цифрової трансформації необхідно 

передбачити ряд заходів, які сприятимуть розвитку освітнього простору в апараті 

Бердянської міської ради та її виконавчих органах, а саме: 

− моніторинг знань та навичок посадової особи органів місцевого 

самоврядування із цифрової грамотності в апараті Бердянської міської ради та її 

виконавчих органах;  

− розробку освітнього контенту, спрямованого на підвищення рівня 

цифрових компетентностей посадової особи органів місцевого самоврядування;  

− проведення навчання в системі управління навчанням Moodle. 

Триває також діяльність щодо розроблення тематичних курсів відповідно до 

рекомендованого «Переліку навичок посадових осіб у роботі з програмним 

забезпеченням, що встановлюється на автоматизовані робочі місця апарату 
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Бердянської міської ради та її виконавчих органів», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Бердянської міської ради від 08.02.2022 № 39 «Про 

упорядкування використання комп'ютерних програм та техніки в апараті 

Бердянської міської ради та її виконавчих органах». 

Враховуючи сказане, зазначимо, що систему управління навчанням Moodle 

можна використовувати не лише для підвищення цифрової компетентності 

посадовців, а й для можливого варіанту перевірки знань та навичок у сфері 

комп’ютерної грамотності, якими повинна володіти майбутня посадова особа при 

оголошенні конкурсу на заміщення вакантних посад в органи місцевого 

самоврядування, що у подальшому дасть змогу рекомендувати цей ресурс як 

муніципальний освітній простір з використанням системи управління навчанням 

Moodle. 
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